

全部文章

现在时间

您的位置：首页 - 财经动态

经济学家李扬：金融改革对经济发展影响重大

作者： 发布时间： 2004-6-29 4:23:54

著名经济学家李扬日前在其《2002年上半年金融形势及未来金融改革》报告会中指出，我国经济发展的根本之处在于进行金融改革。

李扬表示，我国货币政策在总量水平上运行基本正常，现有问题主要出现在货币政策的传导机制不畅方面。目前的信贷、利率汇率及资产价格等传导渠道都存在着种种问题，对我国经济的稳健运行有相当的不良影响。他说，在传导渠道不畅的情况下，通过变动货币供应或调节利率水平的方法来调控经济运行，其效率必然是比较低的。我国发展经济的根本之处还是在于进行金融改革，通过对现有金融经济领域各种政策法规作出合理有效的革新，来引导我国经济步入良性发展的快车道。

李扬对我国上半年金融形势持比较乐观态度。他介绍说，上半年贷款数量迅速增长，增加额为8700亿元左右，以这个速度看，今年贷款总额很可能超计划完成；金融机构贷款周转天数为295天，同比加快36天；各类不良贷款25996亿元，同比减少1204亿元；不良贷款率21.99%，同比下降4.21%；贷款投向基本合理，工业流动资金、贴现贷款、农业贷款、国债配套资金和住房贷款等占贷款总量的70%以上。

文章出处：中国证券报

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有：中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客